
Ðîçäië 8.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ äî òåìè ¾Êiëüöå

ïîëiíîìiâ¿

8.1. Ïåðåìíîæèòè ïîëiíîìè (x3 + x2 − x− 1)(x2 − 2x− 1) .

8.2. Âèêîíàòè äiëåííÿ ç îñòà÷åþ:

á) f(x) = x3 − 3x2 − x− 1 íà g(x) = 3x2 − 2x+ 1 .

8.3. Çíàéòè óìîâó, ïðè ÿêié ïîëiíîì x3 + px+ q äiëèòüñÿ íà ïîëiíîì âèãëÿäó x2 +mx− 1.

8.4. Çíàéòè íàéáiëüøèé ñïiëüíèé äiëüíèê ïîëiíîìiâ f(x) òà g(x), ÿêùî:

á) f(x) = x6 + 2x4 − 4x3 − 3x2 + 8x− 5, g(x) = x5 + x2 − x+ 1 ;

ã) f(x) = x4 + x3 − 4x+ 5, g(x) = 2x3 − x2 − 2x+ 2 .

8.5. Êîðèñòóþ÷èñü àëãîðèòìîì Åâêëiäà, çíàéòè íàéáiëüøèé ñïiëüíèé äiëüíèê d(x) ïîëiíîìiâ f(x) i
g(x) òà éîãî âèðàæåííÿ ÷åðåç f(x) i g(x), ÿêùî:

à) f(x) = x4 + 2x3 − x2 − 4x− 2, g(x) = x4 + x3 − x2 − 2x− 2 .

8.6. Çà äîïîìîãîþ àëãîðèòìó Åâêëiäà çíàéòè òàêi ïîëiíîìè u(x), v(x), ùîá f(x)u(x)+g(x) v(x) = 1:

à) f(x) = 3x3 − 2x2 + x+ 2, g(x) = x2 − x+ 1 .

8.7. Âèçíà÷èòè ïîëiíîì íàéìåíøîãî ñòåïåíÿ, ÿêèé â îñòà÷i äà¹:

á) x2+x+1 ïðè äiëåííi íà x4−2x3−2x2+10x−7 i 2x2−3 ïðè äiëåííi íà x4−2x3−3x2+13x−10 .

8.8. Âèäiëèâøè êðàòíi íåçâiäíi ìíîæíèêè çàäàíîãî ïîëiíîìà, ðîçêëàñòè éîãî íà íåçâiäíi ìíîæíèêè:

à) x6 − 15x4 + 8x3 + 51x2 − 72x+ 27 .

8.9. Âèêîíàòè äiëåííÿ ç îñòà÷åþ:

â) 4x3 + x2 íà x+ 1 + i .

8.10. Êîðèñòóþ÷èñü ñõåìîþ Ãîðíåðà, îá÷èñëèòè f(x0), ÿêùî:

à) f(x) = x4 − 3x3 + 6x2 − 10x+ 16 íà x0 = 4 .

8.11. Êîðèñòóþ÷èñü ñõåìîþ Ãîðíåðà, ðîçêëàñòè ïîëiíîì f(x) çà ñòåïåíÿìè x−x0 i çíàéòè çíà÷åííÿ

f(x0):

â) f(x) = x4 − 8x3 + 24x2 − 50x+ 90, x0 = 2 .

8.12. Ðîçêëàñòè ïîëiíîì f(x) çà ñòåïåíÿìè x− x0 i çíàéòè çíà÷åííÿ éîãî ïîõiäíèõ â òî÷öi x0:

â) f(x) = x4 + 4x3 + 6x2 + 10x+ 20, x0 = −2 .

8.13. Âèçíà÷èòè êðàòíiñòü êîðåíÿ x0 ïîëiíîìà f(x):

â) f(x) = 3x5 + 2x4 + x3 − 10x− 8, x0 = −1 .

8.14. Ïðè ÿêîìó çíà÷åííi λ ïîëiíîì f(x) = x5 − λx2 − λx + 1 ìà¹ −1 êîðåíåì íå íèæ÷å äðóãî¨

êðàòíîñòi?
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